

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

УСТАВ ГАРЬБУМА, ЗАВКУМА МЕТАЛЛУРГОВ И ЗАВ. ДОУПРАВЛЕНИЯ МАГНИТОГОРСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ СТАЛИНА

№ 98 (297)
29
АПРЕЛЯ
1936 г.

Вчера на заводе

ДОМЕННЫЙ ЦЕХ: план — 5100 тн., выплавлено 5070 тн. — 101,4 проц.

ПЕЧЬ № 1: выплавлено 1275 тн. — 93,5 проц.

ПЕЧЬ № 2: выплавлено 1480 тн. — 114,2 проц.

ПЕЧЬ № 3: выплавлено 1190 тн. — 106,2 проц.

ПЕЧЬ № 4: выплавлено 1125 тн. — 87,2 проц.

МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ: план — 3500 тн., выдано 3750 тн. — 107,1 проц.

БЛИЖИМЫЙ: план — 4167 тн., обжато 527 тонн — 126,3 проц.

СТАН. 300: план — 1760 тн., проката 1564,3 тн. — 88,5 проц.

СТАН. 310: план — 1020 тн., проката 575 тн. — 56,3 проц.

СТАН. 250: план — 3557 тн., проката 4551 тн. — 127,8 проц.

КОКСОВЫЙ ЦЕХ: план 400 печей, выдано 501 печь — 125,2 проц.

Сегодня — годовщина социалистического соревнования

ВЫШЕ ЗНАМЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ!

Самое главное в соревновании, — говорит товарищ Сталин, — состоит в том, что оно производит коренной переворот во взглядах людей на труд, ибо оно превращает труд из зазорного и тяжелого бремени, каким он считался раньше, в дело чести, в дело славы, в дело доблести и героизма.

Стахановское движение — эта высшая форма социалистического соревнования — еще больше подняло значение освобожденного труда. Имена героев-стахановцев с любовью упоминаются во всем народом Советского Союза. Партия большевиков и великий Сталин учат нас, как нужно возвращать, как нужно вернуть, как нужно вернуть Стахановским движением.

Стахановское движение на нашем заводе дало возможность раскрыть огромный резерв производства. Сейчас стахановцы борются за перекрытие и вынуждают за достижение установленных мощностей.

К годовщине социалистического соревнования приходят с лучшими результатами коллективы коксового цеха и стана 250°. Стахановцы «Кокса» по-настоящему развернули социалистическое соревнование и добились выданных свыше 500 печей в сутки. Этого они добились потому, что молодые командиры производства стали во главе стахановцев, помогли им лучше организовать свой труд. То же самое имеется и на стане 250°.

Там, где стахановское движение не отделяется от со-

реования какой-то стеной, где есть взаимная помощь в работе, и как лучших, подтягивание отстающих, там и результаты труда получают стахановские.

Другое дело получается в цехах, где руководители считают соревнование ненужным, где стахановское движение искусственно отрывают от социалистического соревнования.

Отчего могли раньше получиться некоторые отношения между старшими операторами бланка, стахановцами? От того, что снятый профорг Тарасенко не организовывал между ними подлинное соревнование. Вместо взаимной помощи, подтягивания отстающих до уровня передовых у него практиковались запугивание и окрики.

Наши профсоюзные работники сильно страдают тем, что они зачастую забрасывают дело соревнования и этим самым фактически отказываются от помощи стахановцам.

Ведь в большинстве цехов нет сейчас систематической проверки взысканий обязательств, не видно досок показателей, кто идет вперед в соревновании. А разве это не кровное дело профсоюзных организаций?

Если мы хотим добиться новых успехов стахановского движения, если мы желаем систематически работать по-новому, высокопроизводительно, — это желание всех рабочих, — то нам надо высоко держать знамя социалистического соревнования.



Коллектив коксового цеха добился блестящих успехов в освоении новых норм и поставил перед собой задачу — добиться выдачи 520 печей в сутки. Наш художник Г. Шибанов в дружеском шутке изобразил начальника коксового цеха тов. Шевченко, начальника коксовых батарей тов. Маныча, начальника смены тов. Иванова и люкового 5-й батарей тов. Иванукова, мчащимися по конвейеру на груде выданного ими кокса.

СТАХАНОВСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЯЮТСЯ

Третья доменная печь, комсомольская, в стахановский месяц учебной выжила в число передовых агрегатов нашего завода.

Длительное время домна работала на передельных чугунах. Мастера и весь персонал печи легко и уверенно осваивали технологию этой печи. Труднее было с освоением технологии печи при ее работе на литейных чугунах.

В первой половине апреля бригада комсомольской домны показала класс: высокопроизводительной работы, изо дня в день выполняла нормы на 120 проц. и больше. Печь в среднем давала в сутки 1450 тонн.

Со второй половины апреля наша печь перевелась на литейные чу-

гуны. Надо сказать, что на этот раз мы осваиваем рекордную производительность на литейных чугунах.

За 25 апреля моя бригада выдала 180 тонн чугуна, вына 60 подала за смену. 26 апреля моя бригада выдала 510 тонн литейного чугуна и передала смену Шатикину с наличием в печи 19 печей. Раньше нам казалось, что работа на литейных чугунах значительно тяжелее, чем на передельных. Но сейчас, когда печь идет ровно, без осадок и особенно чувствительных неполадок, мы не выходим на графика, и все процессы работы выполняются во время. Работа дается легко и не приходится лишним раз напоминать горновому, газоуказчику

или водоуказчику, что надо сделать то или другое. Каждый знает свое дело. Надо сказать, что вполне действительно стал наследом стахановской учебной.

Мы провели договор на соревнование и свои обязательства, заключенные с бригадой Соболева, работающей на печи № 4. Условия договора выполняются.

Заметно растут люди. Подлинно работавший чугушником пятый горновой Пашенко дает пример отличной организации труда и четкости в работе. 4 й горновой Кривков усевает за 30 минут заправить все каналы, тогда как раньше эта работа выполнялась за 1 час — 1 час 20 минут.

Кривков может работать третьим и даже вторым горновым. От «отличника» учебной и школы ПТК считается одним из лучших слушателей.

Вся бригада учится. Учебная у нас организована по профессиям. Учатся горновое, газоуказчик, водоуказчик и в ближайшие дни будут учиться машинисты.

Наша учебная мы закрепляем и думаем в дальнейшем, на основе социалистического соревнования и учебной стахановской учебной, вносить поправки в наши производственные показатели и работать с коэффициентом 0,8.

Мастер доменной печи № 3 ГЕРАСИМОВ.

Все на Первомайскую демонстрацию!

План проведения демонстрации 1 мая

1. Все коллективы цехов (рабочие, ПТР и служащие) собираются 1 мая в свои цехи (цеховые крапивоуголки) в 6 час. утра, где и происходит формирование и формирование цеховых колонн.
2. В 9 час. утра цеховые колонны во главе с треугольниками цехов и лучшими стахановцами, оформленные доунами, плакатами, портретами и т. д., под руководством выделенных руководителей направляются к парку металлургов, где занимают место согласно указателю на площади возле парка.
3. Женщины ПТР и домохозяйки в 9 час. собираются к парку металлургов, где и приобщаются к цеховым колоннам своих цехов.
4. Все коллективы дуговых организмов

План построения общезаводской колонны металлургов 1 мая

1. Коксовый цех
2. Доменный цех
3. Стан «с. 0» — стан «300» № 2
4. Стан «510»
5. Мартеновский цех
6. ЦЭС
7. Блюминг
8. Стан «300» № 1
9. Механический — кузнечный
10. Литейный цех — модельный
11. Шамотно-глина оный
12. Заготовочный цех
13. Пароуказный цех
14. Заводоуправл. и заводские организации
15. Водоснабжение
16. Котельно-ремонтный

17. Электросеть
 18. Копровый
 19. Электро-ремонтный
 20. Химлаборатория
 21. Цех телефонных сетей
 22. Газовый цех
 23. УРС
 24. Газоспасательная станция
 25. Ремонтно-строительный
 26. Аварийный склад № 2 — утильцех
 27. ВСО
 28. Колонна физкультурников
 29. Водоснабжение
 30. Автомашинисты с детьми.
- Дежурный телефон 1 — 23, круглосуточное дежурство с 9 ч. утра 30 апреля.
- КОМИССИЯ.

СТАНУ МАСТЕРОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

Историю
на стан
«300» № 1
в период
пуска. Пер-
вой моей
задачей было
своить
стан.
Надо ска-
зать, что это
мне удалось
и в плохих
условиях, хотя
и сейчас
еще ряд
мест, кото-
рые в свое
время не
подоготови-
ли.



Я решил наладить работу стеной печати и писать в заводскую газету о нашем цехе.

Стенная газета до цехового цеха была очень редкой. Это был лист чистой бумаги, на который были вырезаны выросты из газет. Перестроив работу стеной печати, мы поставили себе задачу сделать ее красивой, разносторонней и авторитетной.

Первый номер нашей стеновой газеты в мае 1935 года. Тогда газета называлась «За освоение стана». За 4-5 месяцев стан был освоен. Редакция и напечатала тогда газету «Работать на отлично».

С первых дней стахановского движения наша газета стала во главе цеха. Кроме работы, которую мы вели в цехе, кроме выпуска стеновой газеты мы проводили ее еще на дому у стахановцев, например, у Серова, у Федора и Василия Звезды, у Завьялова и многих других.

Основной целью у нас было поднять и развить стахановское движение во всех уголках цеха. Этого можно достичь доблестно. Сейчас газета называется «Работать по-стахановски». Газета всегда была впереди масс.

Приводя творческую работу и сочувствие к общественной жизни, мы в ней были освоены хорошо, и поэтому в стахановские сутки и в декады я выполнял программу в среднем на 120 проц. Зарплата из месяца в месяц росла.

С не вых дней работы в цехе и цехов активным работником заводской газеты «Социалистический металл».

За год работы в цехе я приобрел себе замечательный радиоприемник «ЭКЛ-14», двухствольное «аэрическое» ружье, патефон с пластинками, фотопарат.

Работой очень доволен. Ближайшей своей задачей ставлю стать мастером социалистического труда.

Я. ПАНЧЕНКО.

НЕТ ЗАБОТЫ О СТАХАНОВЦЕ

Лучший стахановец вагонного цеха Бакустеринский работает в Магнитке с 1931 года. За хорошую и добросовестную работу он неоднократно премировался.

Тов. Бакустеринский является хорошим организатором на предприятии.

Однако, профсоюзная и административная не уделяют внимания его бытовым нуждам.

Бакустеринский, с семьей в 4 человека, имеет комнату площадью в 8 квадратных метров. Он несколько раз обращался к администрации и профсоюзной организации с просьбой дать ему квартиру. Но дальше общений дело не идет.

КРАВЧЕНКО.

СПЯЯННЫЙ КОЛЛЕКТИВ

Дубов работает автогенщиком с 1935 года. До развертывания стахановского движения Дубов был ударником, соревновался на лучшие показатели с другими автогенщиками. Он выполнял свой план до 200 процентов.

Сейчас, когда по всей стране развернулось стахановское движение, я с удвоенной энергией взялся за овладение техникой, — говорит Дубов. — И поставил перед собой задачу прежде всего изучить технику.

Дубов закончил курсы по повышению квалификации, регулярно читает книги по автогенному делу.

Он каждый месяц перевыполняет норму. В январе Дубов выполнил норму на 166,7 проц., в феврале — на 250 проц. и в марте — на 176 процентов.

С первого апреля все автогенщики цехового цеха работают по новым нормам. Дубов выполняет но-

вые нормы, установленные отраслевой конференцией металлургов, до 200 процентов.

Коллектив автогенщиков копрового цеха, под руководством мастера стахановца Бударьского, весь работает по-стахановски. В бригаде широко развернулось социалистическое соревнование на лучшие показатели. В бригаде Бударьского не только один Дубов добился высоких показателей в работе. Весь коллектив автогенщиков соревнуется между собой и с каждым днем показывает новые образцы социалистического труда.

Автогенщики копрового цеха достойно пользуются уважением и любовью всего коллектива копрового цеха. Они называют, как надо бороться за новые нормы.

Мастер Бударьский своевременно и беспрекословно старается обеспечивать автогенщиков фронтами работы.

— Бударьский до начала и после работы проводит с нами инструктаж. Это помогает нам лучше и быстрее освоить новые нормы, — говорит Дубов.

Стахановское движение требует применения новых методов работы, и в этом автогенщикам хорошо помогает тов. Бударьский. Бударьский бережно и внимательно относится к своим автогенщикам, помогает им в работе.

Один из лучших стахановцев — тов. Дубов зарабатывает 410—510 рублей в месяц. Он доволен своей работой. Годовщину социалистического соревнования и Первое мая стахановец Дубов собирается отметить высокой производительностью.

Большую заботу о лучших людях копрового цеха проявляет начальник цеха тов. Смирнов.

В. САВЧЕНКО.

СОРЕВНОВАНИЕ

Борис Карников поступил в цех в период пуска.

Он зарекомендовал себя, как лучший производитель цеха.

Через некоторое время, за хорошую работу, Карников был переведен на вальцовщиков в вальцовщики-проводчики, с повышением в разряде.

Участок его работы — самый ответственный. Восьмая и девятая быстходные клети, где работает Карников, являются чистыми клетями, и от них зависит качество готовой продукции.

Когда цех начал отставать, Карников выступил инициатором широкого развертывания социалистического соревнования в цехе, передачи опыта, взаимопомощи. Он вызвал на соревнование лучшие начальники смены инженера Доренца.

Вызов тов. Карникова был широко обсужден на сменном собрании. По примеру тов. Карникова десятки людей взяли на себя конкретные обязательства. Работа смены начала выравниваться.

Георгий Гуров — самый молодой вальцовщик в цехе. В работе он не уступает работникам с большим производственным стажем.

В этой же смене работал вальцовщик Буклов. Он не был ста-

новцем. И вот Гуров, вызванный на социалистическое соревнование Буклова, решил по-деловому помочь ему.

Гуров и Карников — передовики стахановцы — решили выиграть смену из отстающих в периодовую, они ломали всякие «теории» о невозможности прокатки крепких сталей, невозможности выполнения новых норм.

Они смело вызывали на соревнование и инженера, и старшего вальцовщика и на деле показывали, что в работе они значительно обгоняют.

Почти ежедневно Гуров и Карников совещаются. Они обсуждают, что можно сделать в освоении новых норм, и применяют их.

Брючек дня «спомоща» рыбакану, который сейчас наш самый широкий применение во всех сменах для поднятия производительности труда, был «изобретен» Карниковым.

Предложение Карникова молниеносно облетело все смены. Его умело применил Мухомов, когда установил рекорд в 601 тонну.

Перевалку Карников и Гуров делают значительно быстрее других. Эти два вальцовщика показывают примеры стахановской работы всему цеху.

В. ЛЕОНИДЪВ.

Обеспечим домны и мартен скрапом и шлаком

26 апреля было организовано чащение механизмов нового копрового цеха, где вылавилось, что строители не ликвидировали части недоделок. В частности, подкрановые рельсы слабо укреплены скобами, сменщики на тележках плохо срываются, имеется и ряд других недоделок, которые строители обязаны ликвидировать в самый кратчайший срок.

Мы, машинисты кранов, берем обязательство с первых дней пуска цеха освободить новые механизмы и в самый кратчайший срок добиться перевыполнения новых норм.

Мы полностью обеспечим домны и мартен скрапом и шлаком.

- Электромашинисты:
Фабриков, Зимаков,
Хоружинцев, Риховцов,
Балеев, Тьхаушкин,
Боброз, Макеев,
Миковцевич, Анков.

Как не надо проводить комсомольские собрания

На очередном комсомольском собрании 22 апреля комсорг электроцеха Арапов решил отчитаться перед комсомольцами о том, как выполняются предложения, внесенные комсомольцами во время отчетно-перевыборной кампании комсомольских организаций.

Председатель собрания дает слово комсоргу Арапову.

Около 30 минут Арапов делал свой отчет, но ничего конкретного не сказал. Он отдался общими фразами.

Комсомольцы на перевыборном собрании высказали предложения об улучшении массовой работы среди комсомольцев и беспартийной молодежи цеха. Но об этом тов. Арапов решил не говорить. Он не слова не сказал, как учат комсомольцы, сколько комсомольцев отмечено учебной, какую массовую работу комсомольская организация проводит среди молодежи. Он также не ска-

зал, сколько принято в ряды комсомола во время молодежь стахановцев. На собрании не была никакой дисциплины, все разговоривали, ходили по комнате.

Но вот отчет закончен.

— Вопросы будут? — спрашивает председатель.

Все комсомольцы молчат.

Под ждав несколько минут, председатель предлагает кому-нибудь высказаться по этому важному вопросу. В помощь председателю комсорг Арапов называет несколько фамилий комсомольцев, просит, чтобы они рассказали о своей работе.

Но в зале и одолжает и молчалине. Председатель после такого «делового» обсуждения отчета, со спокойным видом вычитывает следующий вопрос повестки дня.

— Итак, товарищи, — говорит председатель, — приступаем к последнему вопросу — о подготовке к Первому мая.

Несколько фраз общего характера произносит комсорг Арапов. Он призывает всех комсомольцев прийти на демонстрацию, так как на оформлен в колонны было затрачено много денег и чтобы все это не прошло даром. Кто-то из присутствующих нес-ело заявил:

— Наму останаемся обеспечить.

На этом очередное комсомольское собрание электроцеха было закрыто. Спрашивается, почему такой важный вопрос, как отчет о выполнении предложений, не заинтересовал комсомольцев.

Дело в том, что к этому собранию не было достаточной подготовки со стороны комсорга Арапова. Комсомольцы узнали о повестке дня только в момент открытия собрания.

Собрание не имело практических мероприятий по улучшению работы организации.

ГАЛЕНТИНОВ.

СТАХАНОВЕЦ, РАБКОР, АКТИВИСТ

Наша стенная газета «Работать по-стахановски» выходит через каждые два дня. Лучшие стахановцы цеха принимают участие в выпуске ее.

Я стахановец цеха и тоже являюсь одним из активных работников нашей газеты. Кроме того, у нас в цехе своя стенная газета. В нее также пишу.

Я очень люблю свою газету. Не было еще такого случая, чтобы не выполнял того, что мне поручил редактор тов. Панченко.

Пишу в газету о плохих сторонах работы нашего цеха, о причинах, мешающих работать на «отлично». Показываю в газете опыт лучших стахановцев.

Каждый рабкор должен повышать свой политический и культурный уровень. Поэтому я очень много учусь. Выписываю газеты «Пролетарий», «Известия», «Магнитогорский рабочий» и «Магнитогорский металл». Читаю эти газеты, по ним учусь, как надо писать.

Рабкор должен не только писать, он должен быть организатором масс на образовательную работу. Я это хорошо знаю и всегда стараюсь быть впереди других, показывать пример, чтобы за мной шли отстающие.

Кто недавно у нас на 8-9 клетках на косых рольгангах получился больше интервалов между шпучками. Я долго думал над тем, как добиться того, чтобы не было разрывов между шпучками, чтобы каждая шпучка шла вслед за другой. В конце концов решил применить ключок, которым очень быстро подхватываю шпучку и направляю ее в 3-ю клетку. Это мероприятие дало возможность увеличить количество шпучек в клетках до 12. О своем опыте написал в газете. Кто перенимал остальные вальцовщики, и производительность стана намного повысилась.

Кому почему-либо срывается своевременный выход газеты, и беднее душой и принимаю все меры к тому, чтобы этого не было. И надо сказать, что наша газета выходит регулярно.

Я всегда в ряду рабкоров немало стахановцев. Поговорив с людьми, рассказал им, что они будут писать в газету, рассказывать о своем опыте, выявлять причины, тормозящие работу, то они тем самым будут помогать всем работникам перейти на стахановские методы работы. После этого ко мне стали приходить стахановцы, сообщать, что необходимо писать в газету, потом постепенно стали писать сами.

Скоро день печати. В оставшиеся дни мы мобилизуем свои силы на то, чтобы в день печати можно было отработать, что при нашем участии стан «300» № 1 вышел в число передовых.

Б. КАРНИКОВ.
Рабкор-стахановец
стана «300» № 1.

180 ЗАГОТОВОК В ЧАС

Вторая бригада стана «250» установила новый рекорд на прокатке проволочки диаметром 2,5 мм.

22 апреля за один час бригада прокатала 180 заготовок. До этого времени катала 160 заготовок.

Образцы стахановской работы показали тт. Н-мерценов, Лабжинцев, В-таков, Тонковой, Олейников.

ВЛАДИМИРОВ.

ПЕРЕДОВИКИ СОРЕВНОВАНИЯ

МЕСЯЦ СТАХАНОВСКИХ РЕКОРДОВ

Мы подводим итоги работы в апреле. За 26 стахановских дней коллектив коксового цеха держал боевой экзамен на стахановскую работу и учебу.

Сравнились ли мы в этом месяце учебы с поставленными задачами?

Справились и добились значительных успехов. Работа в апреле у коксовиков шла настолько ритмично, настолько коньячно, что мы обе печи почти ход домешных печей, бесперебойную работу цехов—потребителей газа.

Борьба выдержали еще и другой экзамен: наряду с ростом выдачи продукции достигнут значительный покаратель по качеству. В апреле мы достигли небывалой рекордной производительности и далеко позади оставили прошлые мощности. Мы выдаем свыше 500 печей в сутки—это показатель мы никогда не знали.

Несмотря на небывалый подъем и исключительную деятельность в работе, все же были отдельные случаи неполадок, тянувших весь коллектив назад. Так было в смене Меркулова. Результат плохой работы в смене Меркулова—ослабление трудовой дисциплины и отчасти рассеянность руководителей.

Когда мы подошли Меркулову, показатели смены стали улучшаться, и в т. теперь эта смена работает на уровне 170 печей в смену.

В апреле командиры возглавили стахановское движение, помогая стахановцам работать высокопроизводительно, соревноваться на лучшие показатели.

Как один из примеров того, как команда бросает за производство, можно рассказать о тов. Козиниче. Начальник смены Бизван—непартийный большевик. Он приходит в партийный комитет, рассказывает о своей работе, о работе смен, с которыми соревнуется. Озарение приходит на смену, контролирует работу, изучает технологию, рассказывает людям, как могут быть трудности и как надо работать. Такой живой, чуткий подход дает прекрасные результаты. Ряд стахановцев умножился. Этих людей надо еще больше и лучше воспитывать, оказывать им больше внимания.

Наша работа признана стахановской, и отсюда у нас еще большие задачи, которые мы должны решить. А эти задачи таковы: твердо укрепиться на достигнутых позициях, работать с еще лучшими показателями, чем в апреле, работать так же темпами, чтобы годовая программа по коксу была досрочно закончена.

Коллектив коксовиков выдвигает обязательство: в этом году дать больше 2 миллионов тонн кокса, против плановых 1720 тысяч. Если мы будем работать так же рекордно, как в апреле, а все условия для этого у нас есть, годовая программа будет выполнена досрочно, и новые нормы, новые технические показатели освоены и достигнуты будут значительно перекрыты.

МАЛИНОВСКИЙ.

Секретарь парткома коксохимического цеха.



Директор 7 и 8-й батарей коксового цеха, один из лучших стахановцев тов. Тяпкин.
Фот. Новикова

НОВЫЕ НОРМЫ ПЕРЕВЫПОЛНЯЮТСЯ ВДВОЕ

Стахановцы шестигнорно-динасового завода встречают международный праздник Первого мая высокой производительностью труда.

Ничеухин, Будачин, Соколов, Голландин, Скрипа на ручной формовке выполняют новые нормы от 120 до 160 процентов.

Нешлоко работают стахановцы динасового цеха, в особенности формовщики Лебедев и Фесенко.

Тов. Фесенко при новой норме в 150 штук делает 300 штук. Скверно только то, что этим людям за все время работы стахановского месяца не дают фронта работы. Не было ни одного дня полной загрузки рабочего дня.

СУМСКОЙ.

Рекорд крановщика Титова

Крановщик цеха заготовок тов. Титов 25 апреля снял с блюма 4500 тонн заготовки и направил по станам.

Тов. Титов 25 апреля выполнил новые нормы на 250 проц. Кому помогли дать высокую производительность званские гг. Башерный и Ильин.

БЕЛОБОРОДОВ.

УЧИТЫВАЕМ КАЖДУЮ СЕКУНДУ

Мы достигли уровня производительности свыше 500 печей. Это наше достижение. Чтобы добить и дальнейших побед, нам необходимо решить ряд вопросов, связанных с работой в летнее время. Нам нужно улучшить условия работы на верту—на загрузке.

Эти условия мы должны сами создать, и уже намечены мероприятия, которые мы осуществим (чистка стенок, искусственный дождь).

Отраслевой конференцией коксуемической промышленности и установили для нас нормы. Эти нормы были выданы лучшим стахановцам. Первый коксовый для наших печей установлен в среднем в 12,875 часа.

По 8-й батарее период коксования установлен в 13 часов, мы же решаем толкать пирог, на выкат которого ушло 1 час 50 минут. По 7-й батарее период коксования—12 часов 30 минут, а фактически даем 1 час 10 минут. По 6-й батарее мы также экономим 20 минут.

Коксовые установки находятся в хорошем состоянии. 8-ю батарее мы отремонтировали, сделали ремонт в

7-й батарее. На 6-й батарее нам придется заменить корриор и усунуть горение. Словом, с технологической стороны выдача 510 печей в сутки зависит только от нас, от нашей работы, от нашего желания.

И рассчитываю таким образом производительность коксовых батарей: 5-я батарея, работающая на 1 мейном газе,—120 печей; 6-я—132 печи, 7-я—129 печей, 8-я—129 печей.

Наш коллектив научился хорошо работать. Люди начали считать время и учитывают каждую секунду. Руководители смен и мастера стали лучше заниматься расстановкой людей.

Во всем коллективе чувствуется замечательный подъем и желание победить. С таким коллективом годовая программа будет не только выполнена, но и перевыполнена.

Я горячо поддерживаю руководителей цеха, делающих поправку в сторону увеличения годового плана. Наше обязательство должно быть—дать 2 миллиона тонн в 1936 году.

Начальник коксовых батарей МАНЬЧ.

Производственные достижения передовых мартенов

Коллектив мартеновской печи № 12 досрочно закончил месячную программу, выплавив 8457 тонн стали, при плане 7700 тонн.

Мартеновцы печи № 12 получили переходящее красное знамя.

12-й мартен за все кампанию выдал 51 плавку без капитального ремонта.

За это коллектив премирован тремя тысячами рублей. Лучшее стахановцы этого мартена—сталевары Севастьянов, Саливанов, Жуков, Саконов.

Мартеновцы первой печи 27 апреля досрочно закончили апрельскую программу. Выдано 8960 тонн стали, при плане в 8760 тонн.

Образцовую работу показали стахановцы-сталевары мартена № 1

Гречихин, Пакуш, Клеменченко, Каселев.

Сталевары-стахановцы третьего мартена на 27 апреля выдали 10.276 тонн стали, при месячном плане в 10.500 тонн. Передовые люди этого мартена Макаров, Пинкин, Шандин обязались в мае закрепить апрельские достижения и давать еще лучшие показатели.

С хорошими показателями встречаются Первое мая мартеновцы печей №№ 4 и 8. Коллектив мартена № 8 27 апреля свой план в 10.500 тонн перевыполнил. По мартену № 4 выдано стали 8515 тонн, при плане в 8750 тонн.

Мартеновцы №№ 8 и 4 печей с 28 апреля варят сталь сверх плана.

Первенство завоевала смена Жилова

27 апреля жюри соревнования паросилового цеха подвело итоги работы и показатели смен за 25 дней апреля.

Лучшие показатели оказались во второй смене (начальник смены Улюботин).

Этой смене цеховое жюри присудило переходящее красное знамя.

До решения жюри знамя находилось в комсомольской смене у тов. Жилова.

П. ЗУДОВ.

На широком инженерно-техническом совещании принято предложение о том, чтобы включить в соревнования и такие виды работ и показатели, как выпуск стеновых газет, лифзабота, техническая учеба, производственные совещания и другие виды массово-производственной и культурно-массовой работы.

ЗА 2 МИЛЛИОНА ТОНН КОКСА

Решение всесоюзного жюри по соревнованию коксохимических заводов отметило хорошую работу Магнитки в 1935 году.

В 1935 году мы значительно снизили себестоимость тонны кокса и довели ее до 37 руб. 74 коп., против плановой 48 руб. 36 коп. Проектные мощности мы перекрыли на 30 проц.

Однако, когда сравнивали работу коксохимического цеха 1935 года с показателями 1935 года, то невольно сомневались в том, что мы в 1935 году работали хорошо. У нас были серьезные неполадки: загромождение стенок, отсутствие планово-предупредительных ремонтов, аварийность на углеплавильном, что в общей сложности дало нам потерю 70—80 тысяч тонн кокса. Все это говорит, что мы и пользовались далеко не все возможностями.

В нашей работе было много упущений, но главное заключалось в

том, что мы мало работали с людьми, плохо выращивали кадры. Мы плохо реализовали в 1935 году указания тов. Сталина, что кадры решают все.

1936 год мы начали по-новому. Все внимание мы уделили развешиванию стахановского движения, воспитанию людей, выращиванию стахановцев.

Мы особенно наглядно показали большие возможности работать высокопроизводительно, когда вступили в стахановское суган и стахановские декады.

Стахановские сутки нам принесли первую победу. Мы выдали впервые 486 печей. Январскую программу цех выполнил на 105 проц, квартальный план также был перевыполнен.

Наглядно рисует все наши воз-

можности апрель—месяц стахановской учебы.

Мы хорошо подготовились к работе в апреле, на деле возглавили стахановское движение, сумели опереться на передовых стахановцев. И благодаря этому, цех шел вору. Мы не знали дня, когда бы не выполнялся план. Даже перевод на отопление дымными газами 5 и 8-й батарей не вызвал у нас никаких сомнений, что мы будем работать ровно, что потребители газа будут полностью удовлетворены.

Успехов мы добились, конечно, не случайно. Руководить стахановцами—это значит быть самим стахановцем. Во главе стахановцев и стахановского движения у нас стали молодые командиры.

Начальники смен Макаров, Князев, выдвинувший комсомолец Иванов и Меркулов—это люди, кото-

рые понимали технику глубоко сочетали с нашей работой. Легко цех выстоял, когда мы освободились от былых технических руководителей Голуба и Ступцова, новых консерваторов, сеивших не верие в коллективе, доказывавших, что стахановское движение в коксовом цехе не пойдет дальше достигнутой производительности 160 печей в смену.

Коллектив коксовиков и прежде всего стахановцы победили, и основательно пробили гипотезу консерваторов, ориентировавших на производительность. Коксовый цех показывает примеры борьбы за высокую производительность, в чем большая заслуга молодых командиров коксовых батарей гг. Маньча и Ильина.

Мы сейчас уверенно идем вперед. Коллектив работает дружно, спаянно. Соревнование организовано на

принципе подтягивания отстающих, с драматической взаимопомощью.

С введенiem новых норм поднялся заработок рабочих. На коксовом цехе нормы выполняются на 110—115 проц. Так, например, люксовой зарабатывает сейчас 450 рублей, а до введения новых норм он зарабатывал 250—270 рублей.

Цех в апреле досрочно заканчивает программу. Небывалые рекорды последних дней (168—170 печей в смену) сулят нам прекрасные перспективы в этом году. Мы рассчитываем этот год закончить действительно по-стахановски и дать не 1.720 тысяч тонн, запланированных по плану, а 2 миллиона тонн.

За 2 миллиона тонн кокса будут бороться коксовики и добьются этой победы.

ШЕВЧЕНКО.

Начальник коксохимического цеха.

ИТАЛО-АБИССИНСКАЯ ВОИНА

По официальной итальянской версии положение на южном фронте таково: итальянские войска предприняли наступательные действия против укрепленной линии абиссинцев в районе Сасса-Бане. На левом фланге фронта итальянская моторизованная колонна 23 апреля заняла Дига-Медо в 80 километрах к западу от Сасса-Бане. 24 апреля значительные силы абиссинцев атаковали итальянские позиции в Дига-Медо. В центре фронта итальянская колонна атаковала 24 апреля укрепленные позиции абиссинцев в Хаманле (30 километров к югу от Сасса-Бане). Сражение, продолжавшееся весь день, было возобновлено 25 апреля итальянскими войсками, которые атаковали абиссинцев в долине Фафан. Хаманле занят итальянскими войсками.

Правая колонна итальянских войск предприняла 24 апреля атаку против траншей Гуну-Геду в 30 километрах к юго-востоку от Сасса-Бане и заняла их.

Абиссинские отряды оказывали упорное сопротивление. Итальянская авиация производила бомбардировку и разведку.

26 апреля над Аддис-Абебой появились два бомбардировщика. Один летел на высоте 1500 метров, другой очень низко с целью спровоцировать ружейную стрельбу. Однако население проявило боль-

шую выдержку и по самолету было сделано очень мало выстрелов. Другие в бомбодропиках атаковали пулеметным огнем подкрепление абиссинских войск в провинции Уаллага, проходившее через Аддис-Абам.

Корреспондент агентства «Рейтер», находящийся в итальянском шт.бе в Дессе, сообщает, что в Дессе в Аддис-Абебу направилась моторизованная колонна, самая крупная по численности в настоящей войне. По словам корреспондента, итальянские патрули находят в 100 с лишним километрах от Аддис-Абебы и, якобы, не встречают сопротивления.

Другой корреспондент агентства «Рейтер», находящийся в итальянских войсках на южном фронте, сообщает, что абиссинцы, увидя к тому, решили сделать отчаянную попытку удержаться на линии Сасса-Бане.

Дочь абиссинского негуса созвала всех представителей иностранных печати, находящихся в Аддис-Абебе, и провела их передателем следующее обращение: «Умоляю женщин всех стран добиться того, чтобы это кровопролитие и признание оправданных в шеста были прекращены. Иначе судьба абиссинской женщины станет участью женщин всех стран».

ГДЕ СВАРИТЬ ОБЕД?

На пятом участке, по 20-й улице стоит барак № 91. Живут в нем в большинстве стачановцы механического цеха. Квартплату жильцы платят регулярно. Внутри здания жильцы сами белят стены, коридора и комнат, соблюдают чистоту и порядок.

Несколько месяцев тому назад разломалась печь в кухне и до сегодняшнего дня ее не исправили. Сварить обед всегда. Неоднократно обращались мы к командиру барака Бердниковой, просили ее укорить ремонт, но до сих пор ремонт не сделан.

Снаружи барак имеет неприглядный вид. Штукатурка отлетела. Поебка давно смыта дождями и светом.

Жильцы барака требуют от коммунально-бытового управления привести в культурный вид наружное здание барака и отремонтировать кухню.

ГОРДОН.

Покровительствуют прогульщику

Сотрудник платово-производственного отдела тов. Рыканд с 7 по 11 января не явился на работу. Секретарь отдела тов. Смирнова предложила тов. Рыканд представить документ, оправдывающий его неявку на работу. Рыканд этого не сделал. Тогда ему в табеле ометили прогул.

Заместитель начальника отдела Б.дин, узнав об этом случае, объявил секретарю тов. Смирновой выговор за то, что она отметила Рыканду прогул и одновременно отдала приказ о выплате ему за эти дни.

16 марта на заседании РББ было постановлено выговор с тов. Смирновой снять.

Однако до сих пор прогульщик Рыканд не наказан.

АНТОНОВ.

Рабочие не видят профорга

В вагонном цехе в последнее время не проводятся производственные совещания рабочих. Начальник цеха Королев и профорг Сидоренко не уделяют это у вниманию.

В обеденный перерыв ежедневно проводится с рабочими читки газет. Рабочие интересуются многими вопросами, но никогда в это время не видят профорга.

А ведь веначатой работы хоть отбавляй! Стаггазеты выпускаются плохо, специализированные договоры заключили не все рабочие.

Правда, по инициативе некоторых стачановцев массовая работа в цехе проводится, но часто профорг о ней и не знает.

БУЛАТОВ.

Васильев вышел на работу пьяным

Кузнец службы пути ввугризаводского транспорта Васильев систематически нарушает трудовую дисциплину.

Редко проходит день, чтобы он не был пьяным. 25 апреля он вышел на работу в нетрезвом виде.

Администрация и профорганизация службы пути должны применить к Васильеву дисциплинарный устав.

ВОРОНИН

ПЕРЕВЕСТИ ТАКЕЛАЖНИКОВ НА СДЕЛЬЩИНУ

Уже три месяца заведующий бюро организации труда стана «5.0» тов. Малышев оещает перевести такелажников стана «50» на сдельщину.

В цехе нами распространяется вежливому не день. Нас гоняют из угла в угол, мы не знаем постоянно работы, и поэтому наш заработок очень низок. Спецдежурь мы не получаем.

Начальник стана тов. Вайсберг обязан вставить тов. Малышю перевести нас на сдельщину работу и выдать нам следьщину.

КАЛАНЮК.

Такелажник стана «50».

Сделать школьную доску

В вагонном цехе стачановец-слесарь тов. Квистеинский организовал школу по ликвидации неграмотности.

Отвечено учебой 22 человека. Занятия проводятся регулярно. Все учащиеся снабжены тетрадями и книгами, одно плохо, что нет школьной доски. Приходится писать на фанере.

Об этом говорили начальнику цеха и профому, но до сего времени они никак не соберутся заказать доску.

Плотник КРАВЧЕНКО.

Полгода жду премию

Я работаю на Магнитке с 1951 года. За хорошую работу неоднократно был премирован.

Шесть месяцев тому назад за хорошую работу меня премировала администрация вагонного цеха установкой в моей квартире радио и мужским пальто. Но до сих пор я ничего не получил. Я обращаюсь к бывшему профессору Скоринину. Тот ответил, что надо обращаться в драк. И до сих пор я жду свою премию.

НАГОЙЧЕНКО.

По следам наших выступлений

«Пустил состав под уклон»

На замену под таким заголовком, начальник конторы отдела эксплуатации Анар-ев сообщает, что на виновник в этого дела — составитель и писателя, слесарика Бонд-ренк, старшую стрелочника Доров-кин и дежурного по станции наложено дисциплинарное взыскание.

«Нарушают правила технической эксплуатации»

Начальник конторы отдела эксплуатации тов. Андреев сообщает, что дежурному по станции Кузнецову объявлен выговор.

«Почему бывают аварии»

Начальник ЦЭС Берсон сообщает, что в следствии на альпийском поста ЦЭС Вех видным организованна проверка знания составителей узла ЦЭС.

По следам наших материалов

Факты, указанные в заметке «В очереди за книжкой», подтвердились. Титаны работали с перебоями. Сейчас меры приняты, и титаны отремонтированы. Это даст возможность бесперебойно снабжать рабочих горячей водой.

ТРАМОВЦЫ В ЦЕХАХ

Центральный ТРАМ в стачановский месяц выступил с концертной программой в литейном и механическом цехах и показал монтаж «Бедность не порок» Островского на домне, мартене, в литейном механическом цехах.

Коллектив ТРАМ борется за лучшее обслуживание магнитогорцев. Мы хотим, чтобы наши спектакли в цехах были высококультурными поэтому неслаем на завод своих лучших актеров.

Монтаж «Бедность не порок» очень хорошо воспринимается зрителями. Перед каждым нашим выступлением режиссер Московского Академического Малого театра Б. Николаевский делает выступительное слово. Он рассказывает об Островском и прошлой эпохе, делает замечания к монтажу. В результате, зритель получает более полное представление о событиях и пьеса до него доходт лучше. Мы сначала думали, что без декораций и костюмов будет очень трудно показать «Бедность не порок», но хороший прием со стороны стачановцев опережает эти опасения.

Сейчас мы приглашаем всех ударников стачановцев завода посмотреть пьесы Островского и особенно ТРАМ не только в цехах завода, но и непосредственно в театре. В механическом и литейном цехах и на домне мы выступаем пьесой «Женитьбой» Гоголя.

ТОПКАЧЕВ.

Отв. редактор Я. РЕЗНИК.

ПАРЛАМЕНТСКИЕ ВЫБОРЫ ВО ФРАНЦИИ

Победа французской компартии

В некоем туре выборов депутатов во французский парламент выбрали 5 кандидатов коммунистической партии: Морис Торез, получивший наибольшее число голосов в стране, Андре Марти, Рено Жан, Раметт, Монтуессо, Вийян Кутюрле, Жери, Крист-фоль и Каприни, получивший подавляющее большинство голосов, именно — 114 3

голоса. В том же избирательном округе лидер фашистской партии Жан Рено получил всего 4189 голосов, то-есть в три с лишним раза меньше.

Все газеты признают успех коммунистов на вчерашних выборах. Признают печать с тревогой констатирует и бег компартии.

Разучивайте песни к 1 мая

Н. АСФЕВ.

КОННИЦА БУДЕННОГО

1
С неба полуденного жара не подступи,
Конная Буденного раскинулась в степи.
Хор.

2
Конная Буденного раскинулась в степи.
Раскинулась в степи.

3
Не сынки у маменок в помещицьем дому,
Выросли мы в пламени, в пороховом дыму.
Хор.

4
Выросли мы в пламени, в пороховом дыму.
В пороховом дыму.

5
Не отцовской славою наш выводок богат,
Сами падать лавою учились на врага.
Хор.

6
Сами падать лавою учились на врага,
Учились на врага.

7
Пусть паны не хвастают посадной на скану,
Смелем рысью частою их эскадрон в муку.
Хор.

8
Смелем рысью частою их эскадрон в муку.
Их эскадрон в муку.

9
Будет белым помниться, как травы шелестят,
Когда несется конница рабочих и крестьян.
Хор.

10
Когда несется конница рабочих и крестьян.
Рабочих и крестьян.

Магнитогорский драматический ТЕАТР
Пом. ДИТР. • Тел. № 4-92

Сегодня, 29 апреля, ДАЛЕКОЕ

Начало в 8 час. вечера.
Касса с 3 дня до 9 ч. в.

Готовится к постановке „ЧАПАЕВ“

ТЕАТР РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ
Помещение клуба НКВД (1 уч., остановка трамвая 13 уч.)

СЕГОДНЯ, 29 АПРЕЛЯ, ОСТРОВСКИЙ ГРОЗА

Открыт спектакль.
Талон у лари № 4

Начало дневного спектакля в 12 час. дня, касса с 10 ч. утра
Начало вечерних спектаклей в 8-90 вечера, касса с 4 час. дня.
По коллект. за влчм скидка 0,0%